



👮‍♂️ Полиция Катав-Ивановского района обеспечила безопасность во время Крещения Господня

🌟 В ночь с 18 на 19 января сотрудники Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району обеспечили охрану общественного порядка во время празднования Крещения Господня.

❗ Полицейские заранее взяли под охрану купели и религиозные объекты. Перед заступлением на службу руководство ОМВД провело инструктаж с личным составом, напомнив о необходимости соблюдения мер личной безопасности, вежливого и корректного общения с гражданами, а также оперативного реагирования на обращения о помощи. Для обеспечения безопасности на религиозных мероприятиях были задействованы сотрудники полиции совместно с представителями других силовых и экстренных служб.

🚗 Для обеспечения безопасности дорожного движения вблизи мест проведения обрядов сотрудники ГИБДД организовали регулировку движения.

✓ Благодаря слаженной работе правоохранительных органов, в период проведения крещенских купаний нарушений общественного порядка допущено не было.